
Η Zela Aviation με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνει τη συνέχιση της στρατηγικής συνεργασίας 

συμβουλευτικών υπηρεσιών με τον Δήμο Σκύρου, η οποία επεκτείνεται έως και τη θερινή περίοδο 

του 2026. Βασιζόμενη στην πρόοδο της προηγούμενης χρονιάς, η ανανεωμένη αυτή συνεργασία 

ενισχύει τη κοινή δέσμευση για τη βελτίωση της αεροπορικής πρόσβασης στη Σκύρο και την 

προώθηση των μοναδικών τουριστικών χαρακτηριστικών του νησιού στις διεθνείς αγορές. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με περισσότερα από 20 χρόνια εμπειρίας στον τομέα της αεροπορίας και γραφεία στο Ηνωμένο 

Βασίλειο, την Κύπρο και την Ελλάδα, η Zela Aviation προσφέρει εκτεταμένη διεθνή τεχνογνωσία σε 

αυτή τη συνεχιζόμενη πρωτοβουλία, υποστηρίζοντας τη βιώσιμη ανάπτυξη της Σκύρου ως 

κορυφαίου καλοκαιρινού προορισμού. 

Η παρούσα επέκταση της συμφωνίας σηματοδοτεί την τρίτη συνεργασία της Zela Aviation με 

ελληνικό δήμο στον τομέα της ανάπτυξης αεροδρομίων και τουρισμού, μετά τις επιτυχημένες 

συνεργασίες με τον Δήμο Σητείας (Κρήτη) το 2022 και τον Δήμο Σύρου το 2024. Οι μακροχρόνιες 

αυτές πρωτοβουλίες αντικατοπτρίζουν τη σταθερή δέσμευση της Zela Aviation στην αξιοποίηση του 

περιφερειακού δυναμικού και τη βελτίωση της συνδεσιμότητας στα βασικά νησιά της Ελλάδας. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Σκύρος, το μεγαλύτερο νησί των Σποράδων, προσφέρει στους επισκέπτες έναν εξαιρετικό 

συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, παραδοσιακής αρχιτεκτονικής και πλούσιας πολιτιστικής 

κληρονομιάς. Από τις παρθένες παραλίες και τα δασώδη τοπία έως τους αρχαιολογικούς χώρους 

και τα θρυλικά Σκυριανά άλογα, το νησί προσφέρει μια αυθεντική εμπειρία στο Αιγαίο που 

συνδυάζει φύση, ιστορία και πολιτισμό. 

Στο πλαίσιο της διευρυμένης συνεργασίας, η Zela Aviation μέσω της Zela Jet η οποία 

δραστηριοποιείται στον τομέα των ιδιωτικών πτήσεων, θα συνεχίσει να προωθεί τις πτήσεις 

ιδιωτικών αεροσκαφών και ελικοπτέρων προς τη Σκύρο κατά τη θερινή περίοδο του 2026. Από την 

ίδρυσή της το 2020, η Zela Jet έχει εξελιχθεί σε έναν αξιόπιστο πάροχο εξατομικευμένων 

υπηρεσιών ναύλωσης σε όλη την Ελλάδα και την Ευρώπη, προσφέροντας υψηλού επιπέδου 

ταξιδιωτικές λύσεις για απαιτητικούς και χρονικά ευαίσθητους ταξιδιώτες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Το Κρατικό Αεροδρόμιο Σκύρου, η κύρια πύλη εισόδου στο νησί, διαθέτει τις απαραίτητες 

υποδομές για την εξυπηρέτηση μεγαλύτερων αεροσκαφών και συνδέει σήμερα τη Σκύρο με την 

Αθήνα και άλλους εγχώριους προορισμούς. Η στρατηγική του θέση και οι υποδομές του 

υποστηρίζουν την αύξηση της επιβατικής κίνησης και τη λειτουργία διεθνών ναυλωμένων πτήσεων, 

ενισχύοντας περαιτέρω την προσβασιμότητα και το τουριστικό δυναμικό του νησιού. 

Η Zela Aviation θα συνεργαστεί στενά με τον Δήμο Σκύρου και τον Δήμαρχο κ. Κυριάκο 

Αντωνόπουλο για την προσέλκυση ενδιαφέροντος από διεθνείς τουριστικούς οργανισμούς και 

μεγάλες αεροπορικές εταιρείες, διερευνώντας ευκαιρίες τόσο για εποχικά όσο και για τακτικά 

δρομολόγια σε ολόκληρη την Ευρώπη. Παράλληλα, θα συνεχιστεί η προσέγγιση αερομεταφορέων 

χαμηλού κόστους, με στόχο την παροχή προσιτών επιλογών μετακίνησης, την τόνωση του 

τουρισμού καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους και τη δημιουργία ευρύτερων οικονομικών οφελών για 

το νησί. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της Zela Aviation, κ. Ανδρέας Χριστοδουλίδης, δήλωσε: 

«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που συνεχίζουμε τη συνεργασία μας με τον Δήμο Σκύρου έως το 

2026. Η Σκύρος είναι ένας εξαιρετικός προορισμός και παραμένουμε προσηλωμένοι στην ενίσχυση 

της διασύνδεσής της με τις ευρωπαϊκές αγορές και στην περαιτέρω ανάδειξή της ως ξεχωριστού 

προορισμού στο Αιγαίο». 

 

 

 



Ο Δήμαρχος Σκύρου, κ. Κυριάκος Αντωνόπουλος, ανέφερε: 

«Η συνέχιση της συνεργασίας μας με τη Zela Aviation αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο για τη 

Σκύρο. Η σταθερή αυτή συνεργασία υποστηρίζει το όραμά μας για περιφερειακή ανάπτυξη, 

βελτιωμένη προσβασιμότητα και ποιοτικές τουριστικές εμπειρίες που αντικατοπτρίζουν τον 

μοναδικό χαρακτήρα και την ομορφιά του νησιού μας». 

Από την ίδρυσή της το 2006, η Zela Aviation δραστηριοποιείται ενεργά στον τομέα της μίσθωσης 

αεροσκαφών, των ναυλωμένων πτήσεων και των πωλήσεων αεροσκαφών. Με παγκόσμιο 

πελατολόγιο που εκτείνεται στην Ευρώπη, την Ασία, την Αφρική και την Αμερική, η επιτυχία της 

Zela Aviation βασίζεται στην έμπειρη ομάδα της, την επιχειρησιακή αριστεία και την 

πελατοκεντρική της φιλοσοφία. 

 

Contact Details: 

 

Greece Office 

70, Vouliagmenis Av., Ellinikon, Athens, Greece 

T: +30 210 9636802 

M: +30 698 328 6132        M: + 30 693 6882480 

Cyprus Office 

Lophitis Business Centre I, Limassol, Cyprus 

T: +357 25 586896 

UK Office 

T: +44 870 97 1777 

  www.zelaaviation.com | ✉ skyros@zelaaviation.com  
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